



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ NÁMESTOVO

Štefánikova 272/2, 029 01 Námestovo
tel.: 043/552 23 82; e-mail: info@farnosťnamestovo.sk

FARSKÉ OZNAMY

KVETNÁ NEDEĽA- NEDEĽA UTRPENIA PÁNA

15. týždeň od 13.04. 20225 do 20.04.2025

V zbierke na pomoc prenasledovaným kresťanom a vojnovým utečencom sa vyzbieralo 3050 eur. Srdečné Pán Boh zaplať.

V stredu doobeda pôjdeme ku chorým. Taktiež v stredu po večernej sv. omši **od 19.00 do 20.30** bude ešte možnosť prísť k sviatosti zmierenia. Spovedať bude viac kňazov z dekanátu.

Na Zelený štvrtok bude **detská sv. omša o 16:00**. Pozývame zvlášť deti s rodičmi.

Na Veľký piatok o 10.00 pozývame na **spoločnú krížovú cestu ulicami mesta s pôvodnými námestovskými obrazmi krížovej cesty**. Ak bude nepriaznivé počasie krížová cesta bude v kostole.

Veľký piatok je zároveň dňom prísneho pôstu. Veriaci sa musí zdržať mäsitého pokrmu a môže sa najesť trikrát do dňa, z toho raz do sýtosti.

Poklona v Božom hrobe bude v piatok po obradoch do polnoci. V sobotu ráno o 8:00 budú v kostole **ranné chvály**. **Na Bielu sobotu** je možnosť poklony v Božom hrobe počas celého dňa až do večernej vigílie o 19.45.

Na Bielu sobotu si treba na sv. omšu **priniesť sviečky**, ktoré budeme mať zasvietené pri bohoslužbe svetla a pri obnove krstných sľubov.

Na Veľkonočnú nedeľu bude pri všetkých sv. omšiach **sviatočná ofera** – zbierka.

Vo Veľkom týždni možno získať **úplne odpustky** za obvyklých podmienok (sv. spoveď, sv. prijímanie a modlitba na úmysel sv. Otca) pri týchto príležitostiach: 1. Na Zelený štvrtok pri verejnej adorácii Eucharistie recitovaním alebo spevom piesne Ctime túto Sviatosť; 2. na Veľký piatok pri nábožnej účasti na poklone kríža; 3. na Bielu sobotu pri obnove krstných sľubov.

Pokračovanie na ďalšej strane →



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ NÁMESTOVO

Štefánikova 272/2, 029 01 Námestovo

tel.: 043/552 23 82; e-mail: info@farnostnamestovo.sk

Pozývame na **Deviatnik k Božiemu Milosrdenstvu**, ktorý je možné modliť sa **od Veľkého Piatku do soboty pred nedeľou Božieho Milosrdenstva**. Korunku k Božiemu Milosrdenstvu a úmysly nájdete na stolíku v zadnej časti kostola. Na Veľký piatok bude deviatnik o 15.00, na Bielu sobotu o 19.00 a na Veľkonočnú nedeľu a v ostatné dni 15 minút pred každou sv. omšou.

V sobotu 26. 04. 2025 pozývame mladých na diecézne stretnutie mládeže do Starej Ľubovne. Cena za registráciu a autobus je 15€. Registrovať sa môžete u pána kaplána Andreja.

Odprosenie a odpustenie v rodinách

Tak ako 7. marca otec biskup František odprosoval v Katedrále sv. Martina všetkých ľudí, veriacich i neveriacich, a potom následne na kňazských rekolekciách odprosoval nás, kňazov a aj my sme odprosili vás vo farnosti, tak vás pozývame k odprosovaniu a odpúšťaniu aj vo vašich rodinách. V Jubilejnom roku, ktorý slávime, je to jeden z najdôležitejších momentov a preto vás všetkých v rodinách k nemu pozývame. Vzájomné úprimné odprosenie a odpustenie otvára naše rodiny k obnove a upevneniu rodinného života, pričom naše vzťahy uzdravuje a posilňuje Božím milosrdenstvom. Veľmi vás do toho chceme povzbudiť.

Pripravili sme pre vás pri tejto príležitosti aj rodinnú odprosujúcu pobožnosť. Brožúrku s odprosujúcou pobožnosťou pre rodiny si môžete vziať zadarmo na stolíku vzadu v kostole. Dlhšiu verziu nájdete na webe rodina.kapitula.sk. Odporúčame vyhradiť si čas na túto rodinnú modlitbu odprosenia buď dnes, na **Kvetnú nedeľu**, alebo v **dňoch Veľkého týždňa**, osobitne na **Veľký piatok**.